
里都まちなかい魅力創生プロジェクト

都会すぎず田舎すぎない

空気感

まだあまり知られていない

秘密感

遠すぎず近すぎない人との

距離感

みんなにとって ちょうどよくて、ちょっといいところ



9,000人を超えている人口が、40年後には5,000人まで減るかもしれません。

町の主役である町民が減ってしまえば、町の元気はなくなってしまいます。

中井町がそうならないように、活気の創出と人口減少を抑えることを目的として、

平成27年度から本格的に「地方創生」の取組を進めてきました。

その取組を皆さんに知っていただくため、発行してきた魅力創生ニュース。

今回は、これまでに誕生した魅力をまとめてお届けします。

今回で魅力創生ニュースの発行は最後になります。

これからは違う形で皆さんに中井町の魅力をお伝えしていきます。



皆さんにとって、中井町の良さは何ですか？

中井町なら、里山などの豊かな自然に囲まれて生活ができます。

それだけではなく、車で都心から１時間足らずと、都市的暮らしもできます。

そんな中井町の魅力を「里都まち」と表現しました。

また、中井町の人の温かさ、思いやりの気持ちをハートマークで表しています。

さ と



◆町民をはじめ、様々な人で話し合い、町の空気感や人との距離感など

中井町の良さをアピールするため、中井町のキャッチコピーを

「ちょうどいい ちょっといい」に決定しました。

◆町外の人に中井町を知っていただき、町民にも中井町の良さを再認識して

いただくため、たくさんのＰＲグッズを作りました。

◆これらを活用して、イベントでＰＲブースを出展するなど、

町内外へ中井町の魅力をアピールしてきました。

大事なことは、皆さんが思う中井町の魅力を家族や友人など、
周りの人に伝えていただくことです。

それにより、なかなか情報が届かない人にまで、町の魅力が伝わります。

これが町で進めている「シティプロモーション」のポイントです。



中井町の中で、たくさんの人が集まる場所、人気スポットといえば、どこを思い浮かべますか？

それは「中井中央公園」と考える人も、多いのではないでしょうか。

町では、中央公園にもっと多くの人が来るように、

「里都まち交流拠点」を公園内に整備しました。

それにより、さらに多くの人が中央公園に訪れるようになり、新たな活動も生まれました。



◆中井町の地域資源をいかしたブランド品の開発を進め、

1２種類のブランド品が誕生しました。

◆なかい里都まちＣＡＦＥで販売しているほか、

ふるさと納税の返礼品、自社や他地域での販売も行っています。

◆ブランド品を開発し、広めていくために、

専門家による研修会の実施やイベントでの

実証販売などを継続してきました。



◆スポーツを通じた「元気なまち」「快適なまち」「健康長寿のまち」を目指して、

自転車競技、テニスによる交流、ノルディック・ウォークなど、中井町の自然環境や

施設をいかした新たなスポーツイベントを実施してきました。

◆日々の生活の中で、気軽にスポーツを楽しめるように、

町民主体の「里都まち ぷらっとスポーツ」という団体

ができ、活動の一環でスポーツイベントを開催しています。

スポーツって何？

皆さんは、「スポーツ」という言葉にどのようなイメージを持っていますか？

スポーツができる年齢ではないと、考えている人はいませんか？

中井町では、「する」「見る」「支える」「学ぶ」「稼ぐ」活動を幅広くスポー

ツと捉え、皆さんがスポーツを身近に感じられるまちづくりを進めています。

もっと軽い気持ちでスポーツを楽しんでみてはいかがでしょうか。



◆妊娠・出産・子育ての切れ目ない支援をするために、「里都まち

♡なかいネウボラ」を始め、専任の相談員が、電話や訪問などで

子育ての相談に乗っています。

◆赤ちゃんの体重測定、母乳育児相談ができ、リラックスできる場として、

「産後ほっとステーション」を開設しました。
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◆身体・体力・血圧などの測定に加え、軽い運動をすることができる

「未病センター・なかい健康づくりステーション」を

保健福祉センター内につくりました。

平日の９時から17時まで無料で利用できます。

一人ひとりが主役！ 魅力育む 里都まち♡なかい

中井町で活動する皆さん一人ひとりが、主役になれるまちづくりを進めます。

町のためにがんばっている人がいたら、皆さんで応援しましょう。
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